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■ Сколько метров в 9 км?
■ 9000м
■ Сколько метров в 900дм?
■ 90м
■ Сколько метров в 9000см?
■ 90м

    

       





    Не выполняя деления, определите количество 
знаков в значении выражений:

Чем похожи данные выражения?
Как изменяются значения данных?
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1) Выделим первое неполное делимое.
2) Определим  количество цифр в частном.
3) Найдём первую цифру частного.
■ Умножим
■ Вычтем 
■ Сравним
4) Образуем второе неполное делимое. Для этого:
■ снесём единицы
5) Найдём вторую цифру частного. 
■ Умножим
■ Вычтем
■ Число разделилось без остатка.
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Рисуй глазами треугольник,
Теперь его переверни вершиной вниз.

И вновь глазами ты по периметру веди.
Рисуй восьмёрку вертикально.

Ты головою не крути.
А лишь глазами осторожно,
Ты вдоль по линиям води.

И на бочок её клади.
Теперь следи горизонтально.
Зажмурься крепко, не ленись.

Глаза открой. 
Вот наконец,

Зарядка окончилась.
Ты – МОЛОДЕЦ!



■ Десять солдат строились в ряд, 
■ Десять солдат шли на парад.
■ Восемь десятых были носатых.
■ Сколько там было носатых солдат?
 

■ 8 солдат.
 
 



                                              Задача.
           На стройку дома доставили 3360 т строительных материалов. Десятую их часть     
    составляла      известь, двенадцатую часть – цемент. 
              На сколько больше доставлено тонн извести, чем цемента?

Всего  - 3360 т
                                          
Известь – 

Цемент –

                                      Решение
1) 3360 : 10 х 1 = 336 (т) -  известь
2) 3360 : 12 х 1 = 280 (т) -  цемент
3) 336 – 280 = 56 (т)

Ответ: на 56 тонн больше доставлено извести, чем  цемента.
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m 250 340

k 4 120 2 90
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■ В конце апреля в Нидерландах проходит фестиваль – Парад цветов. В 
Королевском парке цветов можно увидеть 4,5 миллиона тюльпанов и 
100 различных разновидностей.

■ 3 марта 2015 года в столице Хакасии Абакан установлены   малые 
архитектурные формы - трехъярусные цветники, украшенные символом 
городского герба - таежными жарками.

■ Клумбы «Жарки» вместе со цветком имеют высоту до четырех метров, 
выполнены из металла. Сейчас идёт посев семян в теплицах, в июне 
планируется высадить 200000 цветов.

    

       


